

富翁“太空游”回来 发现全家感染新冠



艾萨克曼

美国亿万富翁、“全平民”太空“旅行团”成员贾里德·艾萨克曼返回地球后回家,却得知自己必须隔离,因为全家老小感染新冠病毒。

“我回到地球,一家子全部成了新冠病人。”艾萨克曼近日在宾夕法尼亚州伊斯顿的家中告诉路透社记者。

近日,艾萨克曼和“灵感4号”太空旅游项目其他三名游客安全返回地球。

艾萨克曼说,他的妻子、5岁的小女儿、7岁的大女儿以及岳父岳母本周早些时候从佛罗里达州回家后确诊感染新冠病毒,有症状,但不重。

艾萨克曼的新冠检测结果为阴性,但需要跟家人一同居家隔离。

按照他的说法,家人显然是在佛州期间感染病毒。他们先是在佛州肯尼迪航天中心为他送行,后来去了有迪士尼乐园的奥

兰多市。由于变异新冠病毒德尔塔毒株肆虐,佛州近期新冠病例激增,新冠感染率居全美前列。

艾萨克曼说,家里所有成年人在启程前已经完成新冠疫苗接种。

美国太空探索技术公司15日晚用一枚“猎鹰9”火箭成功把“龙”飞船送上太空。包括艾萨克曼在内,全部4名乘员都不是职业宇航员,展开三天环绕地球轨道的太空旅行。
据红星新闻

被咬后面部表情夸张

默克尔喂鸚鵡成“表情包”



近日,67岁的德国总理默克尔在马洛的飞禽公园喂鸚鵡,她似乎很受鸚鵡欢迎。摄影师还抓拍到默克尔张嘴的“表情包”,可能是她被一只调皮的鸚鵡咬到了。做了16年德国总理的默克尔到哪都是人们关注的焦点。
据《都市快报》

14名墨西哥士兵

开车“误入”美国 被俘虏数小时后放回

美国海关与边境保护局25日拘押14名从墨西哥边境城市华雷斯过桥进入美国得克萨斯州的墨西哥士兵,数小时后放人。

海关与边境保护局在一份声明中说,两辆墨西哥军车当天凌晨驶过连接华雷斯与德州城市埃尔帕索的一座跨国大桥。安全起见,美边防人员控制14名士兵及其武器装备并循例检查,在其中一名士兵的随身物品中发现大

麻,认定属于个人吸食用途,处以民事罚款。

墨西哥军方高层接到通知后不久,派人接回士兵和汽车。按照美国海关与边境保护局的说法,14名士兵连同车辆、装备当天凌晨5时前回到墨西哥。

一名目击者告诉路透社记者,墨西哥士兵越境事件导致此处边境通道关闭约两小时。按照这名目击者的描述,美国海关与

边境保护局工作人员“朝墨西哥士兵大吼,要求他们举起手来,立即放下武器”,那些士兵好像被戴上了手铐。

美联社报道,墨西哥军人曾多次误入美国境内,但通常是在两国边界标志不明确的地区,这次却是开车驶过大型边境桥。

按照那些墨西哥士兵的说法,他们“没意识到自己进入美国”。
据新华社

日本200多名新冠患者

居家疗养期间死亡

日本《朝日新闻》近日发布的调查结果显示,截至8月底,200多名新冠确诊患者在居家疗养期间死亡。

《朝日新闻》9月上旬起采访全国47个都道府县,以了解居家疗养期间病亡患者

人数。结果显示,截至8月底,在自己家里或养老设施中死亡的新冠患者有206人。这一数据不包括在酒店等住宿设施疗养期间死亡的病例。

据新华社

火山喷发中 “奇迹小屋”幸存

它周围的土地被岩浆烧成炭黑色



近日,西班牙度假胜地拉帕尔马岛的老昆布雷火山发生喷发。电视画面显示,山顶有巨型烟柱喷出,随后多处岩浆喷发,并引发山火。在社交网站上,网友都在转发一处“奇迹小屋”。它周围的土地全被岩浆烧成了炭黑色,这处房屋却幸存了下来。

据悉,这栋小屋属于一对退休的丹麦夫妇,两人目前不在当地。听闻自己的小屋没事,两夫妻还是挺高兴的。老昆布雷火山喷发,岩浆吞没了350处房屋,导致许多居民受灾。拉帕尔马岛的火山上一次喷发还是在1971年。
据《都市快报》

一男子表演吞蛇出意外

舌头被咬伤后身亡



据俄罗斯媒体报道,近日俄罗斯一名55岁的农场工人表演吞蛇时被毒蛇咬伤舌头,最终这名农场工人送医后不治身亡。

视频显示,这名55岁的农场工人一块西瓜地里表演特技,他当着同事的面把蛇塞进了自己的嘴里,当他

第三次这么做时,毒蛇咬伤了他的舌头。这名农场工人被送到医院后,医生诊断为“因过敏反应”导致水肿,舌头和喉咙肿胀,舌头几乎不能放进嘴里,最终这名农场工人不幸死亡。
据环球网

因将顾客头发剪太短

印度一家理发店被重罚

印度消费者法庭近日要求一家理发店向一名模特赔偿2000万印度卢比(约合人民币175万元),理由是理发店将模特的发型剪得太短,导致其蒙受了巨大的损失。

报道称,印度消费者法庭在判决书中称,理发店彻底改变了模特的发型,导致她经受了严重的心理创伤,模特无法专注工作并最终丢

掉了工作。理发店被允许上诉,但截至目前尚未就此事发表评论。

这名模特曾经凭借自己的一头长发得到与护发产品相关的工作。但在2018年,她到德里的一家理发店理发时,理发师未能按照她的要求打理发型,剪掉了她的大部分头发。

据《环球时报》